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ΔΗΜΟΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  
Ταχ. Δ/νση: Ελ. Βενιζέλου  31 

Ταχ. Κώδικας: 35 300 

Πληροφορίες:  Καυκας Σταυρος 

Τηλέφωνο : 2238350121 

FAX:            2238024688 

Ε mail: kaukas@stylida.gr  
 

 

 

Στυλίδα,  31/03/2025 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ : Ενημέρωση στους δημότες για ΕΚΤΑΚΤΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ 
ΚΑΙΡΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ σύμφωνα με την Ε.Μ.Υ. 
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Σύμφωνα το υπ. Αριθμ. 1/ 30-3-2025 ΕΚΤΑΚΤΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΚΑΙΡΙΚΩΝ 
ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ  που εξέδωσε  η ΕΜΥ Ισχυρές βροχές και καταιγίδες προβλέπονται από 
τις μεσημβρινές ώρες της Δευτέρας (31-03-25) έως και το πρωί της Τετάρτης (02-04-25) 
στις περισσότερες περιοχές της ανατολικής χώρας. 
Τα φαινόμενα θα είναι τοπικά επικίνδυνα: 
 
Α. Στις Κυκλάδες από το μεσημέρι της Δευτέρας (31-03-25) μέχρι τις πρωινές ώρες της 
Τρίτης (01-04-25). 
Β. Στα νησιά του Ανατολικού Αιγαίου (κυρίως περιοχή Σάμου - Ικαρίας - Χίου) από τις 
βραδινές ώρες της Δευτέρας (31-03-25) έως και το απόγευμα της Τρίτης (01-04-25). 
Γ.  Στα Δωδεκάνησα την Τρίτη (01-04-25) από τις πρώτες πρωινές έως και τις βραδινές 
ώρες. 
Δ. Στην Ανατολική Στερεά (συμπεριλαμβανομένης της Αττικής) και την Εύβοια από 
τις απογευματινές ώρες της Δευτέρας (31-03-25) έως τις πρώτες πρωινές ώρες της 
Τρίτης (01-04-25). 
Ε. Στη Θεσσαλία και τις Σποράδες από τις πρώτες ώρες της Τρίτης (01-04-25) έως και το 
βράδυ της ίδιας ημέρας. 
 
ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΑΥΤΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ:                      
1. Όσοι βρίσκονται σε περιοχές που έχουν πλημμυρήσει στο παρελθόν ή βρίσκονται 
κοντά σε ποταμούς, χείμαρρους ή ακτές, αποφύγετε να μείνετε σε υπόγειους, 
ημιυπόγειους και ισόγειους χώρους.                                                                                                                                                    
2. Αποφύγετε κάθε περιττή μετακίνηση κατά τη διάρκεια των έντονων καιρικών 
φαινομένων και ασφαλίστε τις πόρτες και τα παράθυρά σας ερμητικά, έχοντας πάντα 
υπόψη σε περίπτωση δημιουργίας χειμάρρων να μετακινηθείτε στα ψηλότερα σημεία του 
σπιτιού.                                                                                                                                                
3. Μην διασχίζετε για κανένα λόγο χείμαρρους, ρέματα , δρόμους, σημασμένες  
ιρλανδικές διαβάσεις  που έχουν πλημμυρίσει, πεζοί ή με όχημα, εάν βρεθείτε στη θέση 
αυτή. Για κανένα λόγο.  
4. Οι διαμένοντες σε ορεινές και ημιορεινές περιοχές να προσαρμόσουν το πρόγραμμα 
διαμονής τους και της μετακίνησή τους λαμβάνοντας υπόψη ότι οι καιρικές συνθήκες 
επιδεινώνονται και αλλάζουν ταχύτατα και ότι η πρόσβαση και ο καθαρισμός των οδών 
και η μετακίνηση ακόμη και των μηχανημάτων έργων στις περιοχές αυτές είναι 
χρονοβόρες  
5.Όσοι  πολίτες  δραστηριοποιούνται ή εργάζονται στην ύπαιθρο (κτηνοτρόφους, 
αγρότες, μελισσοκόμους κλπ), καθώς και άλλους (πχ διοργανωτές υπαίθριων 
εκδηλώσεων)  να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί και ενημερωμένοι για τους κινδύνους που 
ενδεχομένως να προκύψουν από τα πιθανόν επικίνδυνα καιρικά φαινόμενα ώστε να 
λάβουν τα μέτρα αυτοπροστασίας τους.  

. ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ  

• Φροντίστε να ενημερώνεστε διαρκώς από το ραδιόφωνο και την τηλεόραση για 
την εξέλιξη των καιρικών φαινομένων. Οι επίσημες πηγές ενημέρωσης είναι η Εθνική 
Μετεωρολογική Υπηρεσία (Ε.Μ.Υ.) και η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας.  

• Σε περίπτωση ανάγκης καλέστε εναλλακτικά: Αστυνομία 100, Πυροσβεστικό 
Σώμα 199, ΕΚΑΒ 166, τον Ευρωπαϊκό Αριθμό Έκτακτης Ανάγκης 112.  

• Τοποθετείστε σε εμφανές σημείο στο σπίτι τους παραπάνω αριθμούς τηλεφώνων 
πρώτης ανάγκης εφόσον τα παιδιά σας είναι σε θέση να τους χρησιμοποιήσουν και 
βεβαιωθείτε ότι το γνωρίζουν.  

• Βοηθήστε τα παιδιά σας να απομνημονεύσουν οικογενειακά στοιχεία όπως το 
επίθετό τους, τη διεύθυνση και τον αριθμό τηλεφώνου του σπιτιού.  
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• Εξηγείστε σε όλα τα μέλη της οικογένειας πώς και πότε να κλείνουν τις παροχές 
ηλεκτρικού, φυσικού αερίου και νερού, πώς να χρησιμοποιούν τον πυροσβεστήρα και 
πώς να καλούν σε βοήθεια.  

• Προμηθευτείτε είδη πρώτης ανάγκης όπως κουτί πρώτων βοηθειών, 
πυροσβεστήρα, φακό και μπαταρίες, φορητό ραδιόφωνο κλπ.  

• Μεριμνήστε ειδικά για τα παιδιά και τους ηλικιωμένους.  
  

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ  
 . Τηλεοπτικό σποτ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΜΕ ΧΕΙΜΑΡΡΟ-ΙΡΛΑΝΔΙΚΕΣ 
ΔΙΑΒΑΣΕΙΣ στον σύνδεσμο https://youtu.be/l1RXCTXmdl0  

 . ΜΟΝΟΦΥΛΛΟ ΓΙΑ ΙΡΛΑΝΔΙΚΕΣ ΔΙΑΒΑΣΕΙΣ στον σύνδεσμο: 
https://www.civilprotection.gr/sites/default/gscp_uploads/irlandikes_diavasis_istoselida_n
ew.pdf  

 . Τηλεοπτικό σποτ ΠΡΟΛΗΨΗ ΓΙΑ ΧΙΟΝΙΑ ΚΑΙ ΠΑΓΕΤΟ στον σύνδεσμο : 
https://youtu.be/H0HZfb8fJdY  

 . Τηλεοπτικό σποτ ΤΑΞΙΔΕΥΕΙΣ ΤΟΝ ΧΕΙΜΩΝΑ? – ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΟΥ 
https://youtu.be/W1nApo9f5kg  
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.                                  

                                                                             Ο                                                                                                                      

                                                  αναπληρωτής Προϊστάμενος πολ προστασίας 

                                                                     ΚΑΥΚΑΣ  ΣΤΑΥΡΟΣ     


